Fiiggvénysorozatok, fiiggvénysorok, hatvanysorok

2015. maArcius

1. Fiiggvénysorozatok, fiiggvénysorok

Vizsgaljuk meg, hogy az aladbbi fliggvénysorozatok ill. fiiggvénysorok konvergensek-e. A
konvergencia pontonkénti vagy egyenletes?
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Hol konvergensek az alabbi fiiggénysorozatok, fliggvénysorok? Egyenletes-e a konvergencia?
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2. Hatvanysorok

Hatarozzuk meg az alabbi hatvanysorok konvergenciasugarat és konvergenciahalmazat:
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Hatarozzuk meg az alabbi hatvanysorok konvergenciasugarat és irjuk fel az 6sszegfiiggvényt:
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Fejtsiik hatvanysorba az alabbi fiiggvényeket elGszor az xo = 0, majd az xg = 2 pont koriil.
Hatarozzuk meg a kapott hatvanysorok konvergenciahalmazait is.
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Fejtsiik hatvanysorba az alabbi fiiggvényeket. Hatarozzuk meg a kapott hatvanysorok kon-
vergenciahalmazait is.
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